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Tisztelt Képviselő-testület! 

Önkormányzatunk jelenleg is tagja a Mecsek-Dráva Regionális Szilárdhulladék 
Kezelő Rendszer létrehozását célzó Önkormányzati Társulásnak, amelynek 2004. 
február 1-jei létrejöttével 313 Baranya, Somogy, illetve Tolna megyei önkormányzat 
arra vállalt kötelezettséget, hogy regionális szilárdhulladék-kezelő rendszert épít ki az 
integrált hulladékhasznosítási és kezelési feladatok ellátása érdekében.  

A Társulás létrejöttekor üzemeltetési szerződés született, a kijelölt üzemeltető a 
BIOKOM Nonprofit Kft. lett a Társulási tanács határozata és a Brüsszeli döntés 
alapján. Az üzemeltető alvállalkozók bevonása a társult önkormányzatok döntése 
alapján megtörtént, az ÖKO-DOMBÓ Nonprofit Kft. is a közszolgáltatási szerződés 
hatálya alatt üzemeltető alvállalkozónak minősült. A hulladékgazdálkodási 
közszolgáltatás tavalyi évben történt változásai miatt, mind a BIOKOM Nonprofit 
Kft., mind pedig az ÖKO-DOMBÓ Nonprofit Kft. megfelelőségi véleményét 
visszavonta az NHKV Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő 
Zrt. Emiatt a Dél-Kom Nonprofit Kft. lett a kijelölt üzemeltető a BIOKOM Nonprofit 
Kft. helyett, míg az ÖKO-DOMBÓ Nonprofit Kft. helyett szintén a Dél-Kom 
Nonprofit Kft. vált üzemeltetővé. 

Jelen előterjesztésben a jogszabályi előírásoknak megfelelően ismertetem a Társulás 
2017. évi tevékenységét a Társulás által készített, és mellékletként csatolt 
tájékoztatóban foglaltak szerint.  
 

Határozati javaslat 
a Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás 2017. évi munkájáról szóló  

tájékoztató elfogadásáról  
 

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Mecsek-Dráva 
Önkormányzati Társulás 2017. évi munkájáról szóló tájékoztatót a melléklet szerint 
elfogadja. 
 
A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a tájékoztató elfogadásáról szóló 
határozatot küldje meg a Társulás részére. 

 
Határid ő: 2018. október 10. – határozat megküldésére 
Felelős: Polgármester 
Végrehajtásért felelős: Városüzemeltetési iroda 
 
 Szabó Loránd 
 polgármester 
 
 


